

Vrtec pri OŠ Puconci

VSE KAR MORATE VEDETI O VPISU OTROKA V VRTEC

KAKO IN KDAJ VPISATI OTROKA V VRTEC?

V vrtec sprejemamo otroke od dopolnjenega 11. meseca starosti (oz. po zaključku starševskega dopusta) do vstopa v šolo. Redni vpis otrok novincev **za novo šolsko leto** (od 1. 9. dalje) poteka praviloma **v mesecu marcu**. Točen vpis po enotah vrtca je predčasno objavljen na spletni strani vrtca, v občinskem glasilu Mali Rijtar in na plakatih v posameznih enotah vrtca.

Otroka vpišete v vrtec z izpolnjenim vpisnim listom. Vpisni list lahko dobite v pisarni svetovalne službe vrtca (OŠ Puconci, Puconci 178, 9201 Puconci) ali pa ga najdete na spletni strani vrtca pod dokumenti ali s klikom na spodnjo povezavo:

VLOGA ZA VPIS OTROKA V VRTEC

<https://vrtecpriospuconci.splet.arnes.si/files/2023/03/7-VLOGA-ZA-VPIS.pdf>

Na vpis, ki se izvaja po enotah vrtca, lahko prinesete že izpolnjeno vlogo, lahko pa jo dobite in izpolnite tudi ob samem vpisu (potrebovali boste EMŠO otroka in staršev). Izpolnjen vpisni list lahko pošljete po navadni pošti na naslov (Vrtec pri OŠ Puconci, Puconci 178, 9201 Puconci), ali pošljete po elektronski pošti na [vrtciospuconci@ospuconci.si](mailto:VRTCIOSPUCONCI@OSPUCONCI.SI)

Na dan vpisa v posamezni enoti poteka tudi **dan odprtih vrat**. Takrat lahko starši skupaj z otrokom pogledate v igralnice in nas bolje spoznate.

Oddelki se oblikujejo s 1. septembrom. Pri sprejemanju in razporejanju otrok v oddelke upoštevamo Zakon o vrtcih in Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje.

V primeru prostih mest vpisujemo in sprejemamo otroke skozi vse leto.

KAJ JE POTREBNO STORITI PRED PRIHODOM OTROKA V VRTEC?

Vrtec starše pisno obvesti o sprejemu otroka v vrtec in pošlje potrebno dokumentacijo. **Starši morate:**

- ✓ Podpisati pogodbo in izpolniti soglasja - otrok je v vrtec VPISAN šele po oddaji vse potrebne dokumentacije in po podpisu pogodbe med vrtcem in starši. Podpisano dokumentacijo je potrebno **vrniti v 8 dneh**. Če podpisane pogodbe ne vrnete, smatramo, da odstopate od vpisa otroka v naš vrtec. Otrok prične obiskovati vrtec z dnem, ki se določi v pogodbi in od takrat dalje je tudi možno postopno uvajanje otroka v vrtec.

Po podpisu pogodbe starši še pred vključitvijo otroka v vrtec uredite naslednje:

- ✓ Pridobite zdravniško potrdilo za vključitev otroka v vrtec, ki ga izda otrokov pediater (otrok mora biti cepljen po programu - 51. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o nalezljivih boleznih - Uradni list RS, št. 142/20)
- ✓ Oddate vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev (v mesecu pred vstopom otroka v vrtec, vložite vlogo na Centru za socialno delo – vloga za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev – dobite odločbo, ki je podlaga za ceno vrtca).

VLOGA ZA UVELJAVLJANJE PRAVIC IZ JAVNIH SREDSTEV

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468>

UVODNI SESTANEK ZA STARŠE NOVINCEV

Konec avgusta je informativni sestanek za starše novincev, na katerem vzgojiteljica razloži vse, kar je potrebno vedeti o poteku dela v vrtcu in kaj otrok v vrtcu potrebuje. Starši pa se z vzgojiteljico lahko tudi individualno posvetujete o morebitnih vprašanjih, ki vas še težijo in o posebnostih otroka. Na sestanku se dogovorite tudi glede postopnega uvajanja otrok v vrtec. Pri tem je dobro, da upoštevate priporočila vzgojiteljic, ki se s tem srečujejo že dolga leta.

POSTOPNO UVAJANJE OTROK V VRTEC

Družina pomeni varen pristan, srečo, toplino, ugodje in stabilnost. Vstop otroka v vrtec je zagotovo pomemben dogodek v življenju vašega otroka in tudi vas staršev. Če želite, da bo prehod v vrtec spremljalo čim manj stisk, se je potrebno na to pripraviti in dati otroku vedeti, da ste mu v oporo in da je to normalen korak v življenju. Otrok mora vedeti in začutiti, da ste na to tudi vi sami pripravljeni, ter da zaupate vzgojiteljicam svojih otrok.

Priporočila:

- *Uvajanje naj bo postopno*
Za uvajanje si prihranite nekaj dni dopusta, saj je v času prilagajanja otrok v vrtcu le kratek čas. Čas prisotnosti v vrtcu potem počasi podaljšujemo in krajšamo čas prisotnosti starša. Ko otrok v vrtcu tudi že prespi je pomembno, da ga prvih nekaj dni prihajate iskat čimprej, ko se zbudi. Na ta način pri otroku postopoma razvijemo zaupanje do novih oseb in okolja.
- *Ob uvajanju otroka v vrtec mu istočasno ne uvajajte drugih sprememb* (nova soba, odvzem dude...)
- *Uvajanje v vrtec naj prevzame tisti starš, ki bo bolj neomajen in manj čustven* (otrok namreč začuti negotovost in stisko starša, kar se prenaša na otroka)

Več priporočil o uvajanju otroka v vrtec si lahko preberete na naslednjih spletnih straneh:

- <https://socuten.si/kako-olaj sati-otroku-stisko-ob-uvajanju-v-vrtec/>
- <https://www.mladinska-knjiga.si/dobrezgodbe/druzina/zlata-pravila-za-uvajanje-v-vrtec>
- <https://n1info.si/novice/slovenija/uvajanje-v-vrtec-vrtec-in-starsi-naj-se-prilagajajo-potrebam-otroka/>